

每次访问都感受到中国在中国共产党领导下取得的实实在在进步

——访摩洛哥真实性与现代党前总书记奥马里

“2006年以来我多次访问中国，每一次访问都能感受到中国在农业、工业、商业、城市建设、文化和政治领域取得的实实在在的进步。这些发展成就就是在中国共产党的领导下取得的。”摩洛哥真实性与现代党前总书记伊利亚斯·奥马里日前在拉巴特接受新华社记者专访时这样说。

奥马里表示，中国共产党坚持以人民为中心的执政理念，带领中国人民取得举世瞩目的成就。在他看来，中国共产党在理论上不断创新，并据此制定正确的未来规划，中国在经济、政治、外交等领域的国际影响力

不断增强。

奥马里曾受邀参加2017年在北京举行的中国共产党与世界政党高层对话会。他说：“习近平总书记在对话会上发表讲话说，世界各国人民应该秉持‘天下一家’理念，张开怀抱，彼此理解，求同存异，共同为构建人类命运共同体而努力。我对这句话印象很深。”

在奥马里眼中，习近平总书记是一位心里时刻装着人民的领导人。“他有在基层工作的经历，能力出众，具有深邃的思想，能够将马克思主义与中国的具体实际相结合。他始终秉持‘人民至上’的理念，这是马克思主

义理论的重要观点之一。”

奥马里说，2020年，新冠疫情对全球经济和社会发展造成严重冲击。在中国共产党领导下，中国有效控制了疫情，消除了绝对贫困，取得重大发展成就。

“自成立之初，中国共产党就与广大人民建立了密切的联系。”奥马里说，中国共产党十分注重农民和农村地区的利益，在推动经济发展时始终没有忘记扶持农业发展。

奥马里相信，在中国共产党的领导下，中国将不断取得新的重大成就。谈及中关系，奥马里表示，摩

洛哥与中国的友谊源远流长，摩洛哥旅行家伊本·白图泰早在14世纪就到访过中国。摩洛哥连接非洲和欧洲，战略位置重要，而中国是世界第二大经济体，两国的合作可以优势互补、互利共赢。

奥马里建议，摩两国人民应进一步加强经济和文化交流，增进相互了解，并以此为基础进一步推进两国在政治、外交等领域的合作。

(新华社拉巴特4月5日电)

百国百党看百年大党

越南政府总理阮春福当选为国家主席

新华社河内4月5日电(记者 黄硕 蒋声雄)越南第十四届国会第十一次会议5日选举政府总理阮春福为新一任国家主席。

阮春福1954年7月出生于越南广南省，越共第十一、十二届中央政治局委员。曾担任广南省人民委员会主席，政府监察总署副总监察长，政府办公厅常务副主任、主任，副总理。2016年4月当选总理，7月连任。越共第十三次全国代表大会今年1月选出一届中央委员会，阮春福再次入选，并再次当选中央政治局委员。

据越通社报道，在当天上午举行的国会不记名投票中，出席的468名国会代表全数表决通过选举阮春福为新一任国家主席的决议。阮春福随后宣誓就职。这是越南历史上现任政府总理首次被选举为



纽约举行反亚裔仇恨大型集会 4月4日，在美国纽约布鲁克林大桥，人们参加游行反对亚裔仇恨。当天，大量示威者在纽约举行主题为“停止仇恨犯罪、反对种族歧视、捍卫亚裔权益”的大型集会游行活动。新华社记者王迎 摄

全球累计新冠确诊病例达130422190例

世界卫生组织公布的最新数据显示

截至欧洲中部时间4月4日16时34分 (北京时间22时34分)

全球

新冠累计确诊病例

130422190 例

较前一日增加 510365 例

死亡病例

2842135 例

较前一日增加 10173 例

新华社记者 施耀珂 编制

中东部分国家疫情反弹 利比亚迎来首批新冠疫苗

新华社开罗4月4日电 综合新华社驻中东地区记者报道：中东地区部分国家疫情出现反弹，巴勒斯坦4日新增确诊病例创新高，土耳其单日新增确诊病例继续超过4万例。利比亚4日首次批量接种新冠疫苗，其数量达10万余剂。

巴勒斯坦卫生部4日说，当天该国新增新冠确诊病例2806例，累计确诊279936例；新增死亡25例，累计死亡2966例。巴卫生部长马伊·凯拉4日说，近期巴勒斯坦新冠疫情再次反弹，4日新增确诊病例数创疫情暴发以来最高纪录。

土耳其卫生部官网4日宣布，该国当天新增新冠确诊病例41998例，累计确诊3487050例；新增死亡185例，累计死亡32263例；累计治愈3105350例。自本月1日以来，土耳其已连续4天单日新增确诊病例超过4万例。

利比亚卫生部长阿里·扎纳提4日表示，10万余剂新冠疫苗当天被

运抵该国首都的黎波里，这是利比亚首次批量接种新冠疫苗，疫苗接种将于近日开始，医护人员、被隔离者、老人和慢性病患者将优先接种。

阿尔及利亚巴斯德病理研究所所长福齐·德拉尔3日说，阿尔及利亚将陆续收到大批新冠疫苗，与此同时为满足本国民众的疫苗接种需求，阿尔及利亚将在4月加快疫苗接种进度。

埃及卫生部发言人穆贾希德4日发表声明说，迄今该国近15万人接种了新冠疫苗；根据卫生部长哈拉·扎耶德3日指示，埃及全国的新新冠疫苗接种中心数量将从此前的139个增至399个。

据摩洛哥卫生部4日数据，该国当天新增新冠确诊病例365例，累计确诊498197例，累计死亡8850例。截至4日，超过434万摩洛哥民众接种了首剂新冠疫苗，接种第二剂新冠疫苗者超过389万人。

印尼洪灾已致68人死亡70人失踪

新华社雅加达4月5日电(记者 余谦 郑世波)据印度尼西亚国家抗灾署5日消息，该国东努沙登加拉省4日发生的洪灾目前已造成68人死亡、至少70人失踪。

印尼国家抗灾署发言人拉迪提亚·贾迪5日举行线上新闻发布会说，洪灾已经影响到东努沙登加拉省11个县市。他说，洪灾还造成至少15人受伤、2600人受灾。灾区数十所房屋被洪水冲走或被泥浆掩埋，一座桥梁被冲垮，一艘船沉没。随着搜

救和统计工作的继续，预计本次灾害导致的人员伤亡及财产损失还将进一步增加。

印尼总统佐科5日对遇难者表示哀悼，并要求中央和地方政府做好受灾地区灾民疏散撤离工作。

印尼气象部门预计未来一周灾区还将面临暴雨、大风等极端天气，印尼国家抗灾署提醒地方政府和居民保持警惕。

每年11月至次年4月是印尼雨季，山体滑坡和洪涝灾害多发。

庆祝建党100周年 展示古城新貌

中国·淮阳城市建设成果展暨2021春季周口(淮阳)大型房展会

淮阳伏羲文化广场 ※ 4月23日~25日

参展范围：

淮阳区城市建设成果展示
淮阳区房地产项目
周口中心城区房地产项目

主办单位：

周口市淮阳区人民政府
周口报业传媒集团

承办单位：

周口市淮阳区住房和城乡建设局
周口报业传媒集团住建工作部

大展会 大舞台 大机遇 大形象

咨询电话：18639402995 15890586878 18238937615 13592279875 13673881771 13592220032